



会 社 名 シンプロメンテ株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 内藤 秀雄 (コード番号:6086 東証マザーズ) 問い合せ先 取締役管理本部長 大崎 秀文 T E L 0 3 - 5 7 6 7 - 1 6 1 6

「会社分割による持株会社体制への移行及び子会社(分割準備会社)の設立に関するお知ら

## せ」に関する一部変更のお知らせ

当社は、平成29年3月15日付公表の「会社分割による持株会社体制への移行及び子会社(分割準備会社)の設立に関するお知らせ」にありますように、会社分割(吸収分割)の方法により持株会社体制への移行を決議いたしましたが、平成29年4月10日公表の「株式会社乃村工藝社との資本提携及び業務提携の協議期間延長に関するお知らせ」にあるように、平成29年4月13日に予定をしておりました株式会社乃村工藝社との資本提携及び業務提携に関する最終契約締結の協議期間を延長することとなりましたので、それに合わせて、本日予定しておりました持株会社体制への移行に関しての分割準備会社との吸収分割契約締結を延期することといたしました。

なお、平成29年9月1日予定の持株会社体制への移行につきましては、引き続き準備を継続してまいります。

スケジュールを含め、お知らせすべき事項が決定され次第速やかにお知らせいたします。

以上